

# Кислородный коктейль

- Усиливает иммунитет
- Улучшает концентрацию внимания
- Снимает усталость
- Нормализует сон
- Снижает риск простудных заболеваний



# **Кислородный коктейль**

Это пенно-масса, содержащая кислород с добавкой сока. Пузырьки, содержащие кислород, образуются за счет применения в составе рецептуры пеногенерирующего вещества (Альбумин – белок яичный пастеризованный сухой). Кислород, содержащийся в коктейле, быстро всасывается в кровь, оказывая благоприятное действие на иммунную систему, органы дыхания, пищеварения, и другие системы организма человека.

## **• Вы хотите, чтобы Ваш ребенок меньше болел?**

Кислородный коктейль повышает иммунитет и помогает организму сопротивляться разным инфекциям и простудам. К тому же сам по себе кислород играет главную роль в процессе роста тканей. Именно по этому кислородный коктейль очень полезен детям.

**Профилактика и оздоровление в форме ВКУСНОГО напитка – вот достоинство КИСЛОРОДНЫХ КОКТЕЙЛЕЙ**

## **• Ваш ребенок постоянно испытывает жуткую усталость после физических нагрузок?**

Положительное влияние кислородного коктейля на иммунитет обеспечивается за счет совместного действия кислорода и фитокомпонентов, которые усиливают энергетический метаболизм клеток иммунной системы, в результате, чего эти клетки (макрофаги, фагоциты, лимфоциты) более активно уничтожают «чужеродные» частицы. Обменные процессы в органах иммунной системы: (лимфатические узлы, красный костный мозг, вилочковая железа, лимфоидная ткань толстой кишки и аппендициса, небные миндалины, селезенка) также усиливаются, в результате чего растет скорость образования и количество «новых» иммунных клеток.

## • Чем так полезен Кислородный коктейль для детей?

Повышает иммунитет (против простудных заболеваний ОРВИ, ОРЗ)

Нормализует сон (более быстрое засыпание и крепкий сон)

Улучшает обмен веществ (хороший аппетит).

## • Целесообразность постоянного употребления кислородных коктейлей детьми.

В состоянии покоя размеры энергетических затрат минимальны, и соответственно — потребление кислорода при расчете на один килограмм веса у детей в два, два с половиной раза выше, чем у взрослых. Поэтому применение кислорода в профилактике для детей имеет значение не меньше, а, пожалуй, и больше, чем для взрослых.



**Регулярное употребление кислородных коктейлей позволит Вашему ребенку укрепить иммунитет, повысить работоспособность и конечно же меньше уставать на занятиях.**

## • Как делается коктейль?

Кислородные коктейли изготавливают с помощью специального оборудования. В комплект которого входят кислородный концентратор (этот прибор выделяет кислород прямо из окружающего воздуха) и коктейлер.

## • Воздействует ли кислород на умственные способности ребенка?

Вы сами можете ответить на этот вопрос, если вспомните, что происходит с вами в душном помещении.



Принцип воздействия Кислородного Коктейля на организм заключается в том, что кислород в виде пены, передвигаясь по пищеварительному тракту, всасывается в кровь и, как активный элемент, действует на организм, очищая и обеззараживая его, усиливает клеточный метаболизм, активирует кровообращение.

Особенность действия Кислородного Коктейля состоит в том, что энергия чистого кислорода, поглощаясь тканями организма, трансформируется в энергию биологических процессов, улучшает микроциркуляцию и проницаемость клеточных мембран, усиливает окислительно-восстановительные процессы, что укрепляет собственные энергоресурсы организма, повышает его функциональные возможности, стимулирует защитные силы.

Использование Кислородного Коктейля привлекательно еще и тем, что транспорт кислорода в клетки осуществляется не только током крови, но и через лимфу, что позволяет в большей степени улучшить снабжение тканей, кровоток в которых снижен. Кроме этого наблюдается нормализация различных рефлекторных процессов и улучшение обменных процессов.